Peakuun OPTAHUYECKUX COEJJUHEHUM

AIPO,
1) Tlonyuenue popmanbaernaa uz merana: CH, + O,——CH,0 + H,0

2) Anoanblii cuHTe3 Kosnoe:
IJIEKTPOIHS

2CH;COONa + 2H,0 ———— CH3CHat + Hyt + 2NaOH wm

ITERTPOTHS

2RCOONa + 2H,0 ——— SR-R1 + H,1 + 2NaOH

3) JlexapOoKCHIMPOBaHNEKAIbIHEBBIXCOJIEKapOOHOBBIXKUCIIOT:
t?C
(CH3C00),Ca—CH3-CO-CH3; + CaCOzunu
tlc
(RCO0),Ca—R-CO-R+ CaCO4

AlCL,.£9C
4) Hzomepuszamus ankanoB: CH3CH,CH,CH;———CH3CH(CHj3),

5) Ilpucoenunenue HBrB npucyrcreun nepexuceii(ROOR) mo XapamyCH;-CH=CH, +
R-0-0-R
HBr——CH;CH,CH,Br

so0%
6) AmamiabHoe 3amemenne y aikenos: CH;CH=CH, + Clz}—}CHzCI—CH:CHz + HCI

7) TlonyueHue ameTaJbaeruaa U3 dTHIeHA(OCHOBHOMN MPOMBIIIJICHHBINA CIIOCO0

PdCl,
nosrydenus ):2CH,=CH, + O,—— 2CH;3;CH=0

8) Paznoxkenne anermwiieHua0B cepeopa (menu |) kucamoramu:AgC=CAg + HCl-CH=CH1? +
2AQCl|

0-20°C
9) Msrkoe oxkuciaenue anermiena: 3SCH=CH + 8BKMnO;,—— 3COOK-COOK + 8MnO; +
2KOH + ZHZO

Cu(I)
10) Aumepusanus aneruiaena. 2CH=CH——CH=C-CH=CHy(sunuianeTuicH)

450°CAlL,05.Zn0
11) Peaknusn JledeneBa: 2CH;CH,OH +CH,=CH-CH=CH, + 2H,0 + H,

12) KayecTBenHas peakmnusi Ha penos. CcHsOH + FeCl;—duoneroBoe okpammBanue



13) Hoauxonaencamus ¢penona u popmannaernaa (oopazopanue GeHOIPOPMATBICTHIHBIX

OH OH
CH, CH, CH,
OH OH
CH CH
3 H : H
CHy cH, H,
H OH
H, CH,
H OH
CH, H, CH,
OH OH

cmou): NC¢HsOH + nCH,=0— BAkennT + nH,0

H,0
14) 'mapoau3 remuHadbHbIXIHTraJ0oreHNI0B. CH3;CHCI, + 2NaOH—CH3CH=0 + 2NaCl +
H,0

15) Oco6ble peaknun MypaBbUHON KHCJIOTHI: [lonyyenue: CO +

P.t9C H,50,
KOH—HCOOK——HCOOH
Peaxyus cepebpsinoco zeprana. HCOOH + 2[Ag(NHs),]JOH — 2Ag] + (NH4),CO3; + 2NHj3
Oxucnenue xnopom:. HCOOH + Cl, — 2HCI + CO,

t0C
« 2z &t
Tepmuueckoe pasznogcernue 6 npucymemauu cepuou kuciomol. HCOOH———H,0 + CO

16) IlepBuyHbIe AMHHBI (B TOM YHCJIe AMHHOKHCJIOTHI) ¢ a30THCTOi Kucaoroii: CHzNH,
+ HNO, -CH3;0H + NoT + H,O

17) KavecTBeHHasi peaKnusi HA AaHHJINH C XJIOPHOI U3BECThHIO
CeHsNH; + CaCI(ClO) —uepnoe okpainBaHue (YepHbIA aHUINH)

18) Ipu cyxoii neperonke ¢ Ba(OH),0-aMHHOKHCIO0THIIEKAPOOKCHIUPYIOTCSI :

t0C
R—CH(N H2) —COOH + Ba(OH)z—}R—CHz—N H, + BaCO3; + H,O



